
Receptor amplificador híbrido

   MODELO MAMP1:             

Sistema estéreo de cine en casa, Transmisión por 
Conexión Inalámbrica,Lectores de MP3 / USB / SD, 
Radio FM,

Español
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*Diseños y especificaciones están sujetos a cambio sin previo aviso.

                        Lea las instrucciones antes de usar..
        Te familiarizarán completamente con sus características.

El producto adopta técnicas digitales altamente avanzadas, salidas de 2 
canales de alta potencia para ser el centro multimedia de su sala de estar. 
Incluye un sintonizador FM, conector de auriculares de entrada MP3 / 
Conexión Inalámbrica. Este amplificador híbrido también tiene sub-salidas
 y pre-salidas previas para una variedad de aplicaciones.

CARACTERISTICAS
• PRE-amplificador con sintonizador  FM
•Gestión de la CPU de todas las funciones, sensor remoto
•La salida fluorescente digital muestra todas las funciones
•Control de ganancia separado de preamplificador
•Sintonizador sintetizado FM Quartz, búsqueda y almacenamiento automático 
  de estaciones, 30 estaciones almacenamiento, con ajuste manual y automático
• Entrada Conexión Inalámbrica / MP3
• Sistema digital de karaoke 
• Sobre el calor, sobre la protección actual
• Receptor inalámbrico Conexión Inalámbrica que hacen que escuchar música sea más
  conveniente Antes de usar un dispositivo Conexión Inalámbrica, debe estar emparejado y 
  conectado. Asegúrese de que Wireless receive  esté activado en su dispositivo antes de 
  comenzar el proceso de emparejamiento.
  Si necesita un nombre de usuario, busque el nombre de la red Conexión Inalámbrica: 
  Moukey MAMP1

PRECAUCIÓN

RIESGO DE SHOCK ELÉCTRICO
NO ABRIR

                        ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O 
                        DESCARGA ELÉCTRICA. NO EXPONGA ESTE EQUIPO 
                        A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD

                        PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O 
                        DESCARGAS ELÉCTRICAS E INTERFERENCIAS 
                        MOLESTAS, USE LOS ACCESORIOS RECOMENDADOS 
                        SOLAMENTE.

                     ESTE DISPOSITIVO ESTÁ DISEÑADO PARA 
                     UNA OPERACIÓN CONTINUA!

Español
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PRECAUCIONES

1. Fuente de alimentación: El producto debe conectarse a una fuente de alimentación
    AC-115 / 60Hz,AC-230V / 50Hz.

2. Ventilación: El producto debe estar situada de modo que su ubicación o posición
    No interferir con su ventilación adecuada. Coloque la unidad al menos a 10 cm de
    los pareds.

3. Agua y humedad: No debe usarse cerca del agua, por ejemplo,cerca de una piscina, 
   en un sótano húmedo, etc.

4. Descarga eléctrica: si un objeto metálico, como una horquilla o una aguja, entra en 
    contacto con el interior de este electrodoméstico, se puede producir una descarga 
    eléctrica peligrosa. Para familias con niños, nunca permita que los niños pongan nada, 
    especialmente metal, dentro de este producto.

5. Extracción de la carcasa: no abra la unidad, ya que podría dañar los circuitos o  
    descargas eléctricas. Si un objeto extraño entrara en la unidad,contacte a su 
    distribuidor o compañía de servicio.

6. Olor anormal: si se detecta un olor o humo anormal, apague de inmediato y 
    desconecte el cable de alimentación. Póngase en contacto con su distribuidor o 
    estación de servicio más cercana.  

FM Pasos de operaciones:
1. Presione TUNER MODE en el control remoto
2. Pres MODE y seleccione FM
3. Presione PRE / NEXT para seleccionar las estaciones que no desea conservar;
4. Presione AUTO para buscar automáticamente

OPERACIÓN
1. PODER
   Use este botón para encender o apagar los altavoces.
  Precaución: asegúrese de que todas las conexiones estén conectadas correctamente y 
  que las el volumen se establece en el nivel mínimo antes de encender el producto.
2. SELECCIONAR ENTRADA

   Seleccione la fuente de entrada: CD / DVD, USB, radio, Conexión Inalámbrica
3. VOLUMEN DE MICRÓFONO: VOLUMEN DE MICRÓFONO
   Ajuste la perilla "MIC VOLUME" para aumentar o disminuir el volumen del karaoke.
4. ECHO
   Ajuste "ECHO" para obtener un efecto de eco saciable.
5. TREBLE/BASS
   Gire la perilla TREBLE / BASS para ajustar el canal maestro de tonos agudos / graves.
6. VOLUMEN MAESTRO
   Puede ajustar el MASTER VOLUME desde subir el volumen a la derecha, subir el
   volumen a la izquierda abajo.

Control remoto 

Español
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1.JACK DE AURICULARES: los auriculares se conectan a este jack.

2.ENTRADA DE MICRO 1 KARAOKE MIC: Conéctese a estas.

3.ENTRADA DE MICRO 2 KARAOKE MIC: Conéctese a estas.

4.MIC VOLUME: Ajusta el nivel de volumen. Gire la perilla en sentido horario para aumentar el volumen del MIC.

5.ECHO CONTROL: Gire la perilla para ajustar el nivel de echo MIC.

6.BASS:Gire la perilla BASS para ajustar el canal principal del tono de graves.

7.TREBLE: Gire la perilla TREBLE para ajustar el canal maestro de tonos agudos.

8.BALANCE:perilla maestra de equilibrio.  

9.AUDIO INPUT JACKS: Conecte las tomas de salida de audio de AUX a estas tomas.
 
10.INPUT:Se utiliza para seleccionar las fuentes de entrada: DVD / CD / AUX / MP3 / Conexión Inalámbrica / FM.

11.INTERRUPTOR DE ALIMENTACIÓN: presione para ON o OFF la unidad de alimentación.

12.USB / SD: entrada de tarjeta.

13.MODE: Se utiliza para seleccionar las fuentes de entrada MP3 / Conexión Inalámbrica / FM.

14.W: MODE: Se utiliza para seleccionar las fuentes de entrada Conexión Inalámbrica.

15.PREV: se utiliza para seleccionar la estación anterior que se ha mantenido en el sistema.

16.PLAY/PAUSE: botón de reproducción / pausa de canción en tarjeta USB / SD.

17.NEXT: se utiliza para seleccionar la siguiente estación que se ha mantenido en el sistema.

18.FUNCIÓN VENTANA LED VISUALIZADA.

19.FOLDER/TRACK: Esto se utiliza para seleccionar el mp3 anterior / siguiente.

20.MASTER VOLUME CONTROL: Adjusts the volume level. Turn the knob clockwise to increase the volume.

CONTROLES Y FUNCIONES
PANEL FRONTAL

Español

BALANCE

AUX

MODE

DVD

CD AUX

MP3/W

INPUT SELECTOR

W

CH- CH+AUTO

    MAMP1            

POWER

ON       OFF

MIN MAX

MASTER.VOLFOLDER/TRACK

PUSH

-12 +12-12 +12 L R0 100 10

BASSECHOMIC VOL TREBLE

MIC 1 MIC 2

DIGITAL KARAOKE AMPLIFIER 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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BACK PANEL FUNCTIONS

AUDIO INPUT OUTPUT

DVD

DVD

CD

CD

LINE OUT

SPEAKER OUTPUT

SPEAKER
SPEAKER/IMPEDANCE

AC115V/60Hz
POWER INPUT

AC230V/50Hz

FM   ANTENNA

Made In China

1 2 3 4 5 6 7

1.JACKS DE ENTRADA DE AUDIO: Conecte las tomas de salida de audio de DVD.

2.ENTRADA DE AUDIO: Conecte las tomas de salida de audio del CD.

3.LINE : OUTPUT JACKS: Conecte las tomas de entrada RECORD a estas tomas.

4.TUNER ANT: conecta para antenas de FM.

5.SPEAKER OUTPUT TERMINALS: Conecte su sistema de altavoces a estos terminales.

6.115 / 230 INTERRUPTOR: De acuerdo con el voltaje de alimentación, presione este botón a la estación de 
  115V o 230V.

7.CABLE DE ALIMENTACIÓN: conéctelo a CA 115V / 60Hz y 230V / 50Hz

LINE OUT

Español
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CONTROL REMOTO

Operación del control remoto

1. El control remoto debe funcionar dentro de los 6 metros y el alcance de 30 ° en Frente del receptor.
2. Asegúrese de que no haya un gran obstáculo entre el control remoto y máquina.
3. El sensor remoto debe estar lejos de la luz, ya que una gran cantidad de luz puede afectar su 
   rendimiento.

Español

Operación de la función de control remoto:
La función de control remoto solo puede tener efecto cuando la perilla de salida del panel 
está ajustada a la posición MP3 / W
1. Esta tecla se usa para encender y apagar en el estado de USB, W, FM.

2.Cambio de función:Tres funciones:USB FM → W
3. En el estado de reproducción SD o memoria USB,Prensa esta tecla respectivamente 
    ONE: (una canción) en bucle；ALL Todo en  repetición；bucle cancelado；
4. En estado FM,Seleccionar frecuencia FM para canal anterior.
5. Reproducción FM USB.W.FM, en bucle con 5 efectos de ecualizador.
6. En estado FM,Seleccionar frecuencia FM para canal posterior.
7.     En reproducción USB.W, seleccione la canción anterior para reproducir.
8.       Bajo reproducción USB.W, presione una vez para pausar y luego presione para reanudar
       la reproducción.
        (En estado FM, este botón es para buscar canal automática.)
9.       En reproducción USB.W, seleccione para reproducir la siguiente canción.
10.     Operación de reducción de volumen cuando funciona USB.W.FM.
11.    Operación de aumento de volumen cuando funciona USB.W.FM.

Uso de teclas numéricas
En el estado de reproducción SD o memoria USB,botones numéricos para selección rápida 
de canciones y selección canales.
Por ejemplo:Para seleccionar la primera canción en USB, presione 01；Si desea seleccionar 
el primer canal (después de haberla buscado canal automáticamente), presione 01.

→
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AUDIO INPUT OUTPUT

DVD

DVD

CD

CD

LINE OUT

SPEAKER OUTPUT

SPEAKER
SPEAKER/IMPEDANCE

AC115V/60Hz
POWER INPUT

AC230V/50Hz

FM   ANTENNA

Made In China

LINE OUT

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1. Asegúrese de que todas las conexiones estén conectadas correctamente y que el 
   volumen principal esté ajuste al nivel mínimo antes de encender la unidad.
2. Cuando se utilizan más de un par de altavoces (especialmente el altavoz principal

 salida) asegúrese de que los altavoces utilizados tengan la misma potencia y
 impedancia, de lo contrario la unidad puede dañarse bajo alta potencia o por mucho
 Operación a término.

3. Para evitar zumbidos y ruidos no deseados, asegúrese de que todos los cables estén
 debidamente insertado

4. Para los cables de los altavoces, retire el revestimiento de vinilo y gire la punta del 
    cable. Empuje hacia abajo el gato rosado o afloje el terminal de tornillo, antes de
    insertar la punta del cable, luego apriete y apriete el tornillo. Tenga cuidado de no 
   dejar que los cables sobresalgan del terminal de lo contrario, esto puede causar un 
   cortocircuito cuando los cables de diferentes terminales contactarnos
5. Después de encender la unidad, ajuste el volumen principal al mismo nivel deseado

 con volumen de graves y agudos, etc.

ANTENA FM

Español
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Caracteristicas:

• Sistema de receptor de amplificador de cine en casa
• Posibilidad de conectar dispositivos externos y altavoces
• Incorporado para transmisión inalámbrica de música
• Soporte de archivos de audio digital MP3
• Lectores de tarjetas de memoria SD y flash USB
• Radio FM con pantalla LED
• (2) Entradas de micrófono de 1/4 ’’
• Entrada / salida de audio RCA (L / R)
• Conectores de salida de altavoz de post de enlace de banana
• Centro de control de botones del panel frontal
• Eco, graves, agudos, sub, volumen de micrófono ajustable
• Incluye control remoto y cable de alimentación
Conectividad Conexión Inalámbrica:
• Recibe instantáneamente transmisión de música inalámbrica
• Funciona con todos tus dispositivos favoritos
(iPhone, Android, teléfono inteligente, iPad, tableta, etc.)
• Versión de Conexión Inalámbrica: 5.0
  Conexión Inalámbrica: Moukey MAMP1
  Especificaciones técnicas:
• Potencia máxima: 110 x 2 vatios
• Respuesta de frecuencia: 20Hz-20KHz (+/- 2dB)
• T.H.D .: <1%
• Relación señal / ruido: 80dB
• Sensibilidad de entrada: 400mV Aux, 6mV Mic
• Memoria de la estación de radio: 30 presintonías
• Tamaño máximo de soporte de tarjeta USB / SD: hasta 32 GB
• Soporte de archivos de medios digitales: MP3, WMA, WAV, 
  FLAC, APE.
• Potencia: 115 / 230V, conmutable

Español



Ricevitore amplificatore ibrido

   MODELO MAMP1:             

Sistema stereo di Teatro Casa, Connessione Senza Fili,
 lettori MP3 / USB / SD, radio FM

lingua italiana

MANUALE D'USO
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*le progettazioni e le specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso.

La preghiamo di leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso.
           Le daranno una piena comprensione delle funzioni.

 Questo prodotto adotta le tecniche digitali altamente avanzate, ad alta 
 potenza, 2-channel output per essere il centro dellamedia del tuo salotto.
 Include un sintonizzatore FM, un jack per cuffie con ingresso MP3 Wireless 
 Connessione Senza Fili. Questo ibrido  amplificatore ha anche un  sub-out e
 un pre-out  per una varietà di applicazioni.

CARATTERISTICHE
• PRE-Amp con sintonizzatore FM
• Gestione della CPU di tutte le funzioni, sensore remoto

•  L'uscita digitale _ fluorescente visualizza tutte le funzioni
• Controllo separato del guadagno del pre-amplificatore 
• Sintonizzatore sintetizzato al quarzo M, ricerca e memorizzazione automatica
   delle stazioni, 30 stazioni di memorizzazione, sia manuale che automatica
• Ingresso Connessione Senza Fili / MP3
• Sistema di karaoke digitale
• Surriscaldamento, protezione da sovracorrente

• Funzionalità del ricevitore Connessione Senza Fili che rendono più comodo l'ascolto 
  della musica
  Prima di poter utilizzare un dispositivo Connessione Senza Fili, è necessario associarlo e collegarlo. 
  Assicurati che il Connessione Senza Fili sia attivato sul tuo dispositivo prima di iniziare
 Se hai bisogno di un nome utente, cerca il nome della rete Connessione Senza Fili: 
  Moukey MAMP1

ATTENZIONE

IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE

NON APRIRE

 Avvertenza: per ridurre il rischio di incendi o di scosse 
elettriche. Non esporre questa apparecchiatura a 
pioggia o umidità.

 Per ridurre il rischio di incendi o di scosse 
elettriche e per ridurre le fastidiose interferenze, 
utilizzare solo gli accessori consigliati

 Questo dispositivo è destinato al funzionamento 
continuo



34

lingua italiana

PRECAUZIONI

1.  Fonte di alimentazione: l'unità deve essere collegata a un alimentatore AC-115/ 60Hz, 
      AC-230V / 50Hz.
2. Ventilazione: la posizione dell'apparecchiatura deve soddisfare i requisiti. Non 
    influisce sulla sua normale ventilazione. Posizionare l'oggetto ad almeno 10 cm di 
    distanza da muro.

3. Acqua e umidità: l'oggetto non deve essere utilizzata vicino all'acqua, ad esempio 
    vicino a una piscina, in uno scantinato umido, ecc.

4. Scossa elettrica: in caso di caduta di oggetti metallici, come una forcina o un ago, 
    il contatto con l'interno di questo apparecchio può provocare una scossa elettrica 
    pericolosa. Per le famiglie con bambini, non permettere mai ai bambini di mettere nulla, 
    soprattutto metallo, all'interno di questo prodotto.

5. Rimozione della custodia: non aprire l'unità poiché ciò potrebbe causare i danni ai 
    circuiti o le scosse elettriche. Se un oggetto estraneo dovesse cadere nell'unità, 

    contattare il rivenditore o la società di servizi.y.
6. Odore anomalo: se viene rilevato un odore o fumo anomalo, girare immediatamente 
    spegnere e scollegare il cavo di alimentazione. Contattare il rivenditore o il più vicino
    stazione di servizio.

FM Telecomando Fasi operative:
1. Premere TUNER MODE sul telecomando
2. PRES MODE e selezionare FM
3. Premere PRE / NEXT per selezionare le stazioni che non si desidera conservare;
4. Premere AUTO per cercare automaticamente

FUNZIONAMENTO
1. POTENZA
Utilizzare questo pulsante per accendere o spegnere gli altoparlanti. 
Attenzione: assicurarsi che tutti i collegamenti siano collegati correttamente e il principale 

2. SELEZIONE INGRESSO
Selezionare la sorgente di ingresso: CD / DVD, USB, Connessione Senza Fili Streaming
3. VOLUME DEL MICROFONO: MIC VOL
Regolare la manopola "MIC VOL" per aumentare o diminuire il volume del karaoke
4. ECHO
Regola "ECHO" per ottenere un e_ect di eco saturabile.
5. TREBLE/BASS
Ruotare la manopola TREBLE / BASS per regolare il canale principale dei toni alti / bassi.
6. VOLUME MASTER

 È possibile regolare MASTER VOLUME tramite alzare il volume a destra, bassare il volume
 a sinistra.
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1.PRESA PER CUFFIE: le cuffie si collegano a questa presa.

2.PRESA DI INGRESSO MIC 1 MIC KARAOKE: collegare a queste prese.

3.PRESA DI INGRESSO MIC 2 MIC KARAOKE: collegare a queste prese.

4.MIC VOLUME: regolare il livello del volume. Ruotare la manopola in senso orario per aumentare il volume del MIC

5.ECO CONTROL: ruotare la manopola per regolare il livello di eco MIC.

6.BASS: ruotare la manopola BASS per regolare il canale master dei toni bassi.

7. TRE: ruotare la manopola TREBLE per regolare il canale master del tono degli acuti.

8.BALANCE: manopola Master Balance

9. PRESA DI INGRESSO AUDIO: collegare le prese di uscita audio di AUX a queste prese.

10.INPUT: utilizzato per selezionare le fonti di ingresso: DVD / CD / AUX / MP3 / Connessione Senza Fili / FM

11. INTERRUTTORE DELLA POTENZA: premere per accendere o spegnere l'alimentatore.

12.USB / SD: ingresso scheda

13.MODE: utilizzato per selezionare le fonti di ingresso MP3 / Connessione Senza Fili / FM.

14.W: MODE: utilizzato per selezionare le sorgenti di input Connessione Senza Fili

15.PREV: utilizzato per selezionare la stazione precedente che è stata mantenuta nel sistema

16.PLAY/PAUSE: pulsante riproduzione / pausa brano su scheda USB / SD

17.AVVISO: utilizzato per selezionare la stazione successiva che è stata mantenuta nel sistema

18. FINESTRA LED DISPLAY DISPLAY

19.FOLDER / TRACK: utilizzato per selezionare l'anteprima precedente / successiva di mp3

20.MASTER VOLUME CONTROL: regola il livello del volume. Ruotare la manopola in senso orario per aumentare il volume.

CONTROLLI E FUNZIONI
PANNELLO FRONTALE

BALANCE

AUX

MODE

DVD

CD AUX

MP3/W

INPUT SELECTOR

W

CH- CH+AUTO

    MAMP1            

POWER

ON       OFF

MIN MAX

MASTER.VOLFOLDER/TRACK

PUSH

-12 +12-12 +12 L R0 100 10

BASSECHOMIC VOL TREBLE

MIC 1 MIC 2

DIGITAL KARAOKE AMPLIFIER 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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     FUNZIONI DEL PANNELLO POSTERIORE

AUDIO INPUT OUTPUT

DVD

DVD

CD

CD

LINE OUT

SPEAKER OUTPUT

SPEAKER
SPEAKER/IMPEDANCE

AC115V/60Hz
POWER INPUT

AC230V/50Hz

FM   ANTENNA

Made In China

1 2 3 4 5 6 7

1.PRESA DI INGRESSO AUDIO: collegare le prese di uscita audio del DVD a queste prese.

2. PRESA DI INGRESSO AUDIO: collegare le prese di uscita audio del CD a queste prese.

3.REC. JACK DI USCITA LINEA: collegare i jack di ingresso RECORD a questi jack.

4.TUNER ANT: collegare per antenne FM.

5. TERMINALI DI USCITA DEL SPIAKER: collegare il sistema di altoparlanti a questi terminali.

 6.115 / 230 INTERRUTTORE: in base alla tensione di alimentazione, premere questo pulsante 
    sulla stazione di 115 V o 230 V.

7. CAVO DI ALIMENTAZIONE: collegare a AC 115 V / 60 Hz e 230 V / 50 Hz

LINE OUT
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Telecomando

Funzionamento del telecomando
1. telecomando deve essere utilizzato entro 6 metri e la portata di 30 ° in
    parte anteriore del ricevitore.
2. Assicurarsi che non vi siano grandi ostacoli tra il telecomando e macchina.
3. sensore remoto deve essere lontano dalla luce, elevate quantità di luce possono influire sulle 
    sue prestazioni.

Operazione delle funzione del telecomando:
La funzione del telecomando può avere effetto solo quando la manopola di uscita del 
pannello è regolata sulla posizione MP3 / W.
1. È il pulsante ON/OFF dell’alimentazione durante la riproduzione di USB,W,FM

2.Pulsante per la selezioni di funzioni: USB →FM →W tre funzioni commutano in sequenza
3. Nello stato di riproduzione USB o SD, premere questo pulsante per ripetere una canzone
  (“ONE”mostrata nel pannello),per ripetere tutte le canzone(“ALL”mostrata nel pannello), 
  per cancellare la ripetizione.
4. Nello stato di FM,selezionare la frequenza del canale FM  all'indietro.
5. Nello stato di riproduzione USB.W.FM, riprodurre circolarmente i 5 effetti equalizzatore.
6. Nello stato di FM,selezionare la frequenza del canale FM in avanti.
7.    Nello stato di riproduzione USB.W,riprodurre la canzone precedente.
8.      Nello stato di riproduzione USB.W,premere questo pulsante una volta per la pausa, la 
     senconda volta per riprendere la riproduzione.
     (Nello stato di FM, questo tasto è per la ricerca automatica dei canali)
9.       Nello stato di riproduzione USB.W,riprodurre la canzone successiva.
10.     Nello stato di riproduzione USB.W.FM,ridurre il volume.
11.    Nello stato di riproduzione USB.W.FM,aumentare il volume.

Il ruolo dei tasti numerici
Nello stato di USB o FM, con i pulsanti numerici si può selezionare rapidamente le canzone e 
selezionare le stazioni della radio
Esempio: per selezionare la prima canzone in USB, premere 01. Se si desidera selezionare 
 laprima stazione (dopo che il canale è stato cercato automaticamente), premere 01.
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AUDIO INPUT OUTPUT

DVD

DVD

CD

CD

LINE OUT

SPEAKER OUTPUT

SPEAKER
SPEAKER/IMPEDANCE

AC115V/60Hz
POWER INPUT

AC230V/50Hz

FM   ANTENNA

Made In China

LINE OUT

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

1.Assicurarsi che tutti i collegamenti siano collegati correttamente e il volume 
   principale sia impostare al livello minimo prima di accendere l'unità.
2. Quando si utilizzano più di una coppia di altoparlanti (in particolare l'altoparlante 
    principale uscita) assicurarsi che gli altoparlanti utilizzati siano della stessa potenza 
    e impedenza, altrimenti l'unità potrebbe essere danneggiata ad alta potenza o a lungo

 operazione a termine.
3. Per evitare ronzii e rumori indesiderati, assicurarsi che tutti i cavi lo siano

 correttamente inserito.
4. Per i cavi dei diffusori, rimuovere il rivestimento in vinile e attorcigliare la punta del
   filo. Spingere verso il basso il jack rosa o allentare il morsetto a vite, prima di inserire
   la punta del filo, quindi fissarlo e serrare la vite. Fare attenzione a non lasciare che i 
   fili sporgano dal in caso contrario, ciò potrebbe causare cortocircuiti in caso di cavi 
   di terminali diversi contattarsi.
5. Dopo aver acceso l'unità, regolare il volume principale allo stesso livello desiderato

 con volume dei bassi e degli acuti, ecc.

ANTENNA FM
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Caratteristiche:

• Sistema di amplificatori per home theater
• Possibilità di collegare dispositivi e altoparlanti esterni
• Connessione Senza Fili integrato per streaming musicale wireless
• Supporto per file audio digitale MP3
• Lettori di schede di memoria Flash e SD USB
• Radio FM con display LED
• (2) Ingressi microfono 1/4 '' '
• Ingresso / uscita audio RCA (L / R)
• Prese di uscita dell'altoparlante per morsetti per banane
• Centro di controllo pulsanti sul pannello frontale
• Echo, Bass, Treble, Sub, Volume del microfono regolabile
• Include telecomando e cavo di alimentazione
Connettività Connessione Senza Fili:
• Riceve istantaneamente lo streaming musicale wireless
• Funziona con tutti i tuoi dispositivi preferiti
(iPhone, Android, Smartphone, iPad, Tablet, ecc.)
• Versione Connessione Senza Fili: 5.0
  
Specifiche tecniche:
• Potenza di picco: 110 x 2 watt
• Risposta in frequenza: 20Hz-20KHz(+/- 2dB)
• T.H.D .: <1%
• Rapporto segnale / rumore: 80 dB
• Sensibilità di ingresso: Aux 400 mV, microfono 6 mV
• Memoria della stazione radio: 30 preselezioni
• Dimensione massima supporto scheda USB / SD: fino a 32 GB
• Supporto per file multimediali digitali: MP3, WMA, WAV, FLAC, 
   APE.
• Potenza: 115/230 V, commutabile

Cerca il nome della rete Connessione Senza Fili: Moukey MAMP1



ハイブリッドアンプレシーバー

    MAMP1モデル:             

ホームシアターステレオシステム•ワイヤレス接続

ストリーミング MP3/USB/SDカードリーダー/FMラジオ

日本語

ユーザーマニュアル
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*商品のデザイン、仕様は予告なく変更する場合がありますのでご了承ください.

弊社製品の機能を十分にご理解いただき、より効果的にご利用いただくために、
必ずご使用前に取り扱い説明書をお読み下さい。

この製品は、新たなデジタル技術、高出力、2チャンネル出力を活用し、リビングルー
ムのメディアセンターになります。FMチューナー、MP3 /ワイヤレス接続入力ヘッドフ
ォンジャックが含まれています。この ハイブリッドアンプには、様々なアプリ
ケーション向けのサブアウトとプリアウトもあります.

特徴
• FMチューナー付きのPREアンプ
• すべての機能をCPU管理により、リモートセンサー
• デジタル蛍光出力によりすべての機能を表示します
• プリアンプの個別ゲイン制御
• FM クォーツ合成チューナーは、自動的にステーションシークおよびストアでき、
30ステーションストレージ、マニュアルおよび自動チューニング機能も搭載されています
• ワイヤレス接続/MP3 入力
• デジタルカラオケシステム
• 加熱・過電流保護
• 音楽を聴くのをより便利にするワイヤレスブルートゥースレシーバー機能
ワイヤレス受信/MP3 入力機器を使用 するには、はじめにワイヤレス受信/MP3 入力機器同士を「ペアリング」
する必要があります。デバイスのワイヤレス受信 が有効になっていることをご確認ください。
ユーザー名が必要な場合は、ワイヤレス接続/MP3 入力ネットワーク名を検索してください：Moukey MAMP1

注意
感電注意

電源部開けるな

警告：感電・やけど・火災・故障などを防ぐために、
温度の高い場所や湿度の多い場所は避けてください。

感電・火災・故障などを防ぐために、認証されたアクセサリ

ーをご使用ください。

このデバイスは連続動作を目的としています!
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ご注意事項
1. 電源: AC-115/60Hz,AC-230V/50Hz電源に接続する必要があります。
2. 風通し: 機器は、放置位置が適切な換気散熱を妨げないでください。機器を壁から少なくとも10cm
    離してください。
3. 水と湿気: 水の近くで使用しないでください。例えば、スイミングプールの近く、濡れた地下室などに。
4. 感電:ヘアピンや針などの金属物が入った場合、このアプライアンスの内部に接触すると、危険な感電
     事故になることがあります。機器内部に金属物を置かないでください。
5. エンクロージャーの取り外し: 感電・火災・故障などを防ぐために機器内部を開けないでください。
6. 異常な匂い: 異臭や煙が検出された場合は、すぐに電源を切り、電源コードを引き抜いてください。
     ディーラーまたは最寄りのサービスステーションに連絡してください。  

FM 操作手順：
1.リモコンのチューナーモードを押します
2.プレモード、およびFMを選択
3. PRE / NEXTを押して、保持したくないステーションを選択します。
4. AUTOを押して自動的に検索します

操作
1. 電源
このボタンでスピーカーをオン/オフにします。
ご注意：電源を入れる前に、すべての接続が適切に接続され、メイン音量が最小レベルに設定されてい
 ることを確認してください。
2. 入力選択
入力ソースを選択：CD/DVD、USB、ラジオ、ワイヤレス接続
3. マイク音量：MIC VOL
｢MIC VOL」ノブを回してカラオケの音量を調整できます。
4. ECHO
｢ECHO」を回して、ニーズに応じたエコーが出来ます。
5. トレブル/ベース
｢TREBLE/BASS」ノブを回して、トレブル/ベーストーンマスターチャンネルを調整できます。
6. マスターボリューム
｢MASTER VOLUME」によって、右に回す音量を上げ、左に回す音量を下げるから調整できます。

リモコン
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1、ヘッドホンジャック：ヘッドフォンはこのジャックに接続します。
2、MIC入力ジャック1カラオケMIC：これらのジャックに接続します。
3、MIC入力ジャック2カラオケMIC：これらのジャックに接続します。
4、MIC VOL：音量を調整、ノブを時計回りに回して、MICの音量を上げます。
5、ECHO：ノブを回してMICエコーを調整します。
6、BASS：｢BASS」ノブを回して、ベーストーンマスターチャンネルを調整します。
7、TREBLE：｢TREBLE」ノブを回して、トレブルトーンマスターチャンネルを調整します。
8、BALANCE：マスターバランスノブ。
9、オーディオ入力ジャック：｢AUX」オーディオ出力ジャックをこれらのジャックに接続します。
10、INPUT：入力デバイスを選択するため：DVD / CD / AUX / MP3 / ワイヤレス接続 / FM。
11、パワースイッチ：スイッチによって、デバイスをオン/オフにします。
12、USB/SD：カード入力。
13、MODE：入力デバイスを選択：MP3/ワイヤレス接続/FM。
14、W：ワイヤレス接続選択。
15、PREV：システムに保持されている前のステーションを選択するために使用。
16、PLAY/PAUSE：USB / SDカードの曲の再生/一時停止ボタン。
17、NEXT：システムに保持されている次のステーションを選択するために使用。
18、機能表示LEDモニター。
19、FOLDER/TRACK：前/次のMP3を選択。
20、マスターボリューム制御：音量を調整、ノブを時計回りに回して、MICの音量を上げます。

制御と機能
フロントパネル

BALANCE

AUX

MODE

DVD

CD AUX

MP3/W

INPUT SELECTOR

W

CH- CH+AUTO

    MAMP1            

POWER

ON       OFF

MIN MAX

MASTER.VOLFOLDER/TRACK

PUSH

-12 +12-12 +12 L R0 100 10

BASSECHOMIC VOL TREBLE

MIC 1 MIC 2

DIGITAL KARAOKE AMPLIFIER 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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バックプレーン機能

AUDIO INPUT OUTPUT

DVD

DVD

CD

CD

LINE OUT

SPEAKER OUTPUT

SPEAKER
SPEAKER/IMPEDANCE

AC115V/60Hz
POWER INPUT

AC230V/50Hz

FM   ANTENNA

Made In China

1 2 3 4 5 6 7

1、オーディオ入力ジャック：DVDのオーディオ出力ジャック。

2、オーディオ入力ジャック：CDのオーディオ出力ジャック。

3、REC.出力ジャック：レコーダー入力ジャック。

4、チューナーANT：FMアンテナに接続します。

5、スピーカー出力端末：スピーカーシステムを端子に接続します。

6、115/230 スイッチ：電源電圧に応じて、このボタンを115V/230Vのステーションに押し込みます。

7、AC 115V/60Hz及び230V/50Hzに接続

LINE OUT
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リモコン

リモコン操作の説明：

リモコン機能は、パネルノブがMP3/Wに調整されている場合のみ有効になります。
1. USB/ワイヤレス受信/FM再生モードで、パワーオン/オフ。
2.機能切り替えキー：USB → FM→ W三つの機能が順番に切り替えます。

3. USB/SD再生モードで、このキーを押すと、｢ONE」--曲を繰り返し再生、｢ALL」繰り返し
    再生することをキャンセル

4. FMモードで、FM周波数を選択して次のチャンネルを選択

5. USB、ワイヤレス受信、FMモードで、5つのイコライザーエフェクトをループします。
6. FMモードで、FM周波数を選択して前のチャンネルを選択
7.        USB、ワイヤレス受信モードで、前の曲を再生
8.        USB、ワイヤレス受信モードで、キーを一度押すと、一時停止になり、もう一度押すと、
            再生になります。

     （FMモードで、このキーを押すと、チャンネルが自動的に検索されています。）
9.       USB、ワイヤレス受信モードで、次の曲を選択

10.       USB、ワイヤレス受信、FMモードで、音量を下げます。
11.       USB、ワイヤレス受信、FMモードで、音量をあげます。

数字キーの作用
USB/FMモードで、数字キーを使用してすばやく曲/チャンネルを選択することができます。
例：USBで一番目の曲を選択する場合、01を直接に押してください；一番目のチャンネル
      （自動的に検索された後）を選択する場合、01を直接に押してください。押し

1

4

10

7

2

5

8

3

6

11

9

リモコン操作
1.リモコンは、受信機前に6メートル以内、約30°の範囲で操作してください。
2.リモートと受信金の間に大きな障害物がないことをご確認ください。
3.リモートセンサーは、光から遠く離れている必要があります。光量が多いと、パフォーマ
     ンスに影響する可能性があります。
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AUDIO INPUT OUTPUT

DVD

DVD

CD

CD

LINE OUT

SPEAKER OUTPUT

SPEAKER
SPEAKER/IMPEDANCE

AC115V/60Hz
POWER INPUT

AC230V/50Hz

FM   ANTENNA

Made In China

LINE OUT

安全についての案内

1.すべての接続が正しく接続されており、メインボリュームが
 ユニットの電源を入れる前に最小レベルに設定してください。

2.複数のスピーカーペアを使用する場合（特にメインスピーカー
 出力）使用するスピーカーが同じワット数であることを確認し、
 それ以外の場合、ユニットは高電力または長時間で損傷する可能性があります
 期間操作。

3.ハミング音や不要なノイズを避けるために、すべてのワイヤーが
 正しく挿入されました。

4.スピーカーコードの場合、ビニールコーティングをはがし、ワイヤーの先端をひねります。 押し下げる
 ワイヤの先端を挿入する前に、ピンクのジャックまたはネジ留め式端子を緩めてから、
 それを締めてネジを締めます。 ワイヤーがはみ出さないように注意してください
 それ以外の場合、これは異なる端子のワイヤのときに短絡を引き起こす可能性があります
 お互いに連絡してください。

5.ユニットの電源を入れた後、メインボリュームを希望のレベルに調整します
 低音域と高音域など

Fmアンテナ
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特徴:

•ホームシアターアンプレシーバーシステム
•外部デバイスとスピーカーを接続する機能
•ワイヤレス音楽ストリーミング用の内蔵ワイヤレス接続
•MP3デジタルオーディオファイルのサポート
•USBフラッシュおよびSDメモリカードリーダー
•LEDディスプレイ付きFMラジオ
•（2）1/4インチマイク入力
•RCA（L / R）オーディオ入力/出力
•バナナバインディングポストスピーカー出力ジャック
•フロントパネルボタンコントロールセンター
•エコー、ベース、トレブル、サブ、マイク音量調整可能
•リモートコントロールと電源ケーブルを含む
ワイヤレス接続接続：
•ワイヤレス音楽ストリーミングを即座に受信
•すべてのお気に入りのデバイスで動作します
（iPhone、Android、スマートフォン、iPad、タブレットなど）
•ワイヤレス接続バージョン：5.0
  ワイヤレス接続 入力ネットワーク名を検索してください：Moukey MAMP1
技術仕様：
•ピーク電力：110 x 2ワット
•周波数応答：20Hz-20KHz（+/- 2dB）
•T.H.D .: <1％
•信号対ノイズ比：80dB
•入力感度：400mV Aux、6mVマイク
•ラジオステーションメモリ：30プリセット
•最大USB / SDカードサポートサイズ：最大32 GB
•デジタルメディアファイルのサポート：MP3、WMA、WAV、FLAC、APE。
•電源：115 / 230V、切り替え可能

AC230V/50Hz 2A  AC115V/60Hz  4A
Peak power: 220W
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